



Supply of Laboratory Office Computers and Printers

Reference Number: MCA-M/Proc/095

QUESTIONS AND ANSWERS

Clarification #1

Date: June 23, 2025

No	QUESTIONS	ANSWERS
1	<p>In Lot 1 of the tender documents, you submitted, the laptop and desktop were listed as having an i7 processor; however, the specification includes the code for 14900K, which corresponds to an i9.</p> <p>This has caused confusion. Could you please clarify this for us?</p>	<p>Amendment No. 1 to the RFQ issued by MCA-Mongolia on June 23, 2025, clearly defines the requirement.</p>